

固始县在郑州举办优质特色产品展销活动对接“消费扶贫进机关” 产品涉及 7 大类 300 多种

信阳消息(柴载坤 王亚运) 12月14日上午,固始县对接“消费扶贫进机关”优质特色产品郑州展销活动在省有色金属地质矿产局展厅正式拉开序幕。

根据河南省脱贫攻坚领导小组、河南省总工会、河南省直属机关工会关于“开展消费扶贫,助力打赢脱贫攻坚战”的部署,省有色金属地质矿产局与固始县人民政府联合举办了这次优质特色产品郑州展销活动,为郑州市民了解、选购固始优质特色产品提供便利,为省直机关开展消费扶贫、助力固始脱贫攻坚架起桥梁。

固始县北临淮河,南依大别山,地处北亚热带向暖温带过渡的季风湿润区。独特的气候、多样的地貌、优良的生态环境和悠久的农业文明史,造就了固始生物多样性的特点,固始鸡、豫南

黑猪、固始白鹅、固始麻鸭等地方良种久负盛名,鸡蛋、鸭蛋、皮丝、旱鹅块、茶叶、水产、柳编、挂面、萝卜等优质地方特产众多;全县取得“三品一标”的优质农产品达67个,国家地理标志产品11个,是全国首个生态产品原产地保护区。

在近年来扶贫攻坚进程中,固始县立足资源优势、聚力产业扶贫,采取龙头企业+合作社+电商的形式,建立产业扶贫基地,培育壮大优势产业,收到了产业兴旺、贫困户增收脱贫的双重效果。这次在郑州举办展销活动,也是对固始县产业扶贫成果的一次集中展示。

河南省有色金属地质矿产局为活动开展无偿提供了600多平米的场地及展厅设计制作。来自固始县各产业扶贫基地的57家企业、合作社参展,产品涉

及7大类300多种。

展销活动开始当天,省总工会、省扶贫办、省农业农村厅、省商务厅、省机关事务局、省有色金属地质矿产局、河南日报报业集团和省直属机关工会等30多家省直单位,在固始县派员驻村扶贫的省自然资源厅、省测绘局、省中医药大学、省高速公路还贷中心等单位的负责同志或有关人员先后到场参观指导。郑州信阳商会、郑州固始商会的一批企业家专门到场祝贺。临近社区的市民数百人闻讯到场选购,琳琅满目的地方特产令他们大加赞赏。部分单位与参展企业达成了购销合作意向。

据悉,本次展销活动将持续到春节前。春节后,固始县将依托省有色金属地质矿产局在郑州建立长期的优质特色产品展销中心。



时下正是冬草莓成熟的季节,近日,在浉河区十三里桥乡五园区草莓园温室大棚里,游客正在采摘草莓。近年来,浉河区大力发展草莓种植产业,打造纯天然、无污染的草莓种植、观光、采摘基地。通过“合作社+农户”模式,加快培育农业发展新动能,形成集草莓采摘、休闲观光、餐饮住宿于一体的产业链,有效提升区域经济效益和现代农业发展水平,促进农民增收增效。

本报记者 唐车 童帅 摄

河南锦顺再生资源有限公司年产5000吨 塑料颗粒项目环境影响评价信息公示

《河南锦顺再生资源有限公司年产5000吨塑料颗粒项目环境影响报告书(征求意见稿)》已编制完成,现将相关信息公示如下:

1. 征求意见稿及公众意见表链接: <https://pan.baidu.com/s/1qblGLJh3hoTrjygOhqChOg>
提取码:cq9o
查阅纸质报告书的联系人:彭博文
联系电话:15862586122

邮箱:524390810@qq.com

2. 征求意见的公众范围:本项目厂址为中心,边长5km范围内的公民、法人和其他组织。

3. 公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。

4. 公众提出意见的起止

时间:2019年12月16日至2019年12月24日。

县区
传真



盘点收获 查摆问题

浉河区游河乡召开“不忘初心、牢记使命”主题教育民主生活会

信阳消息(张 阔)近日,浉河区游河乡召开“不忘初心、牢记使命”专题领导班子民主生活会,乡全体领导班子成员参加会议。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,游河乡始终牢牢把握主题教育的总要求、根本任务和具体目标,以检视问题为契机,以严抓整改为驱动,立足实际,创新方式方法,力求学懂弄通做实,积极推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

此次民主生活会,全体班子领导成员紧紧围绕习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,逐一检视剖析发言,刀刃向内、盘点收获、查摆问题、认真开展了批评与自我批评。大家在发言中以强烈的自我革命精神,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,取得了红脸出汗、排毒治病的效果,达到了增进团结、互相监督、共同提高的目的。

会议强调,将“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题,作为党员干部的终身课题。全体与会人员要不断巩固和深化主题教育成果,把主题教育的实际成效真正体现在解决问题、推动高质量发展上。继续发扬求真务实作风,坚持从严从实的要求,以务实举措推动主题教育持续走深走实。

防止污染 改善环境

罗山县朱堂乡扎实推进“散乱污”企业整治工作

信阳消息(孔祥栋)为持续改善环境质量,深入推进大气水环境治理,打好污染防治攻坚战,罗山县朱堂乡结合实际、多措并举,扎实推进“散乱污”企业整治工作。

加强组织领导。该乡及时召开“散乱污”企业整治工作专题会议,精心部署“散乱污”企业整改工作,主要领导要亲自抓、具体抓,完善措施,推动污染防治各项政策措施的真正落实。

加大宣传力度。该乡通过广播、宣传标语、悬挂横幅等多种形式广泛宣传,注重氛围营造,强化宣传效果,加强信息公开,保障人民群众对环境保护工作的知情权、参与权和监督权,畅通举报渠道,鼓励公众监督,积极引导社会各界参与环境保护工作,努力在全社会营造保护生态环境的良好氛围。

强化责任落实。该乡将“散乱污”企业纳入网格化监管,坚持常态化巡查,建立专项整治方案,实行日报告制度,同时把责任督导贯穿在“散乱污”企业整治工作的每一个环节,进一步压实主体责任,确保“散乱污”企业整治工作取得实效。